★ 认真学习宣传贯彻党的二十大精神

我市各部门各单位召开会议传达学习党的二十大精神

坚持读原文、悟原理、明原意、学思用贯通、知信行统一

本报讯 连日来,市级各部门各 单位召开会议,传达学习党的二十大 精神。大家纷纷表示,要认真学习党 的二十大精神,坚持读原文、悟原理、 明原意、学思用贯通、知信行统一,把 思想和行动统一到党的二十大精神 上来,把力量凝聚到实现党的二十大 确定的重大战略部署上来。

日前,市委政研室召开室务(扩 大)会议,传达学习党的二十大精神, 安排部署学习宣传贯彻工作。会议 指出,要把学习宣传贯彻党的二十大 精神作为当前和今后一个时期市委 政研室的首要政治任务。会议强调, 要把党的二十大精神转化为指导实 践、推动工作的强大力量。紧密结合 市委政研室调查研究、深化改革、参 谋辅政等主责主业,扛起新担当、展 现新作为,为在新时代新征程上奋力 推进全面建设社会主义现代化国家 的乐山实践贡献政研改革战线的智 慧力量。认真梳理落实党的二十大 部署的重点改革任务, 蹄急步稳推动 重点领域和关键环节改革,更好实现 改革与发展深度融合、高效联动。开

展晶硅光伏产业发展、后疫情时代现 代服务业复苏等课题研究,推动建设 现代化产业体系。树立"以文立室" 的工作取向,观大势、知全局、抓重 点,锤炼极端负责和严谨作风,加强 新型智库建设,更好地为市委决策提

市委讲师团召开全体党员干部 大会,传达学习党的二十大精神,安 排部署学习宣传贯彻工作。会议强 调,要精心收集党的二十大精神理论 文章,编辑《宣讲文稿》印发给全市各 部门和县(市、区),供广大党员干部 学习参考。按照市委要求,认真编写 《学习贯彻党的二十大精神宣讲提 纲》,抽调骨干力量组成市委宣讲团, 分赴各地各部门开展宣讲。创新开 展"互联网+宣讲",在乐山理论网开 设"党的二十大精神"专题栏目,充分 运用乐山宣传微信公众号等新媒体 平台开设微视频讲座,对党的二十大 精神进行宣传阐释。依托"理论宣讲 专家库"和"基层宣讲讲师库",培育 特色宣讲品牌,创新推出理论宣讲菜 单式服务,切实增强宣讲工作的针对

性、有效性,为在新时代新征程上奋 力推进全面建设社会主义现代化国 家的乐山实践提供坚强思想保证和 强大精油力量。

市民政局召开党组会,传达学习 贯彻党的二十大精神和相关会议精 神。会议要求,一要精心组织传达学 习。全市民政系统要周密制定学习 贯彻方案,以党组会、理论学习中心 组、"三会一课"、青年干部大讲堂等 形式,认真抓好党员干部、一线职工、 离退休干部等群体学习研讨,多形 式、分层次、全覆盖开展干部学习培 训。二要扎实抓好宣讲宣传。县级 领导干部要按照分管分工、联系指导 安排,到单位、进机构、下基层,广泛 开展宣传宣讲,统筹开展全面深入的 宣传报道,营造良好氛围,切实把学 习贯彻成效转化为做好工作的强大 动力,持续推动学习宣传贯彻党的二 十大精神走深走实、见到实效。三要 不断强化督查督导。全市民政系统 要把学习宣传贯彻情况纳入督查监 督重要内容,引导党员干部职工对标 对表学习,抓全面、抓具体、抓落实,

全力以赴抢进度、战项目、挺优势、强 弱项,确保党的二十大精神在全市民 政系统落地生根、开花结果。

市信访局召开党组(扩大)会议, 专题传达学习党的二十大精神。会 议强调,要坚持政治引领,把学习贯 彻党的二十大精神作为首要政治任 务,以"党群连心、工作用心、服务暖 心、团结齐心"机关建设为抓手,不断 加强信访机关和干部队伍建设,确保 信访工作始终同党和国家发展大局 同向发力、同频共振,以实际工作成 效履行好"为民解难、为党分忧"政治 责任。要坚持人民至上,扎实开展 "大督查大接访大调研"和"马上办、 限时办、盯着办"活动,认真落实"三 个走进"要求,及时妥善解决群众反 映问题,确保群众诉求"件件有着落、 事事有回音"。要坚持守正创新,深 入贯彻落实《信访工作条例》,加快 "智乐山"信访服务功能模块建设,巩 固"人民满意窗口"创建成果,严格执 行信访部门"三项建议权",持续深入 推进信访工作法治化规范化信息化。

(采写:记者 张清 张波)

井研县政协荣获全省政协 宣传思想工作第一名

本报讯(刘璇)11月8日,省政 协召开贯彻落实党的二十大精神暨 2022年全省政协宣传思想工作会 议,并研县政协荣获2022年度全省 政协宣传思想工作第一名,这已是 井研县政协连续第五年获得该荣 据了解,今年以来,井研县政协

以迎接、宣传贯彻落实二十大精神为 主线,着力强化思想政治引领,为奋 进新征程、建功新时代凝聚高质量发 展的硬核支撑力量。一是在学思践 悟中强信心。以深化"书香政协"建 设为抓手,采取"集中+分散""请进 来+走出去"等方式围绕中共百年党 史等开展学习研讨,并抓住重要节日 节点利用政协书画院、"书香政协"等 平台,举办"喜迎二十大,奋进新征 程"等书画展、进一步筑牢理想信仰 根基。二是在商以求同中凝共识。 以"有事来协商"推进为抓手,依托政

协工作联络站、说事堂、委员工作室 等平台载体,积极传递党的声音,做 好引领、疏导和阐释等思想工作。三 是在履职为民中聚人心。将"助力巩 固脱贫,助推乡村振兴"专项活动作 为上连党心、下接民心的切入点,主 动谋划、创新推进,大力实施"3510" 工程。全年新建履职实践基地2个 政协机关干部、政协委员依托履职基 地为群众办实事办好事340余件、捐 款捐物24万余元,政协在群众中的

下一步,井研县政协将以党的二 十大精神为指引,紧紧围绕乐山市委 "345"工作思路和井研县委"建设成 乐一体化发展先行示范区、乐山融入 双城经济圈桥头堡战略目标",充分 发挥专门协商机构职能作用,在专出 质量、专出特色、专出水平上下功夫, 不断提升政协在服务中心大局中的

市中区启动2022年度 "海棠名匠"遴选工作

本报讯(记者罗曦)昨(10)日, 记者从市中区人力资源和社会保障 局获悉,为进一步优化整合市中区人 才队伍建设,大力推进文化旅游繁荣 发展,根据《乐山市市中区"海棠菁英 培育计划"实施办法》,市中区人力资 源和社会保障局启动推荐申报2022 年度"海棠名匠"工作。据悉,此次遴 选名额3-5名。其中,单列1个指 标,支持在新冠肺炎疫情防控工作中 作出突出贡献的专家人才。

申报时间: 11月9日-11月15日

申报方式:

在个人自愿基础上,采取单位或 机构推荐和个人自荐相结合的方式

相关申报材料请报送至市中区 人力资源和社会保障局就业促进和 农民工工作股。书面材料和电子文 档材料同步报送,电子文档材料发至 电子邮箱37050273@qq.com。

遴选的基本条件:

拥护中国共产党的领导,遵纪守 法,无违法犯罪等不良记录,具有良 好的职业道德和强烈的工作激情;

具有高超精湛的技艺,长期在一 线岗位工作,且从事本行业5年以上

原则上具有技师及以上职业资 格等级(职业技能等级)或乐山市中区 有突出贡献技师、乐山市中区非物质 文化代表性传承人及以上称号; 年龄一般不超过55周岁,特别 优秀的可适当放宽。 "海棠名匠"应具有以下列资格

技术高超,为新技术、新工艺、新 产品的研发和革新作出突出贡献,在

省内、市内或区内有重要影响的; 在技能技艺方面有被社会公认 的绝招绝技,或掌握民间传统技能

在省内、市内或区内有重要影响的; 总结出先进操作技术,取得重大 经济效益和社会效益,在省内、市内

或区内有重要影响的; 在开发、推广、应用先进科技成

果转化成现实生产力方面有重大贡

在市级一类技能竞赛中获得前 五名,或在更高等级技能竞赛中取得

初选时间为11月22日-11月 25日,市中区人力资源和社会保障 局将组织专家评审团(由各参与单位 与各行业代表构成)对推荐申报人选 的资格条件进行审查,按照1:2的遴 选比例提出建议名单并按程序审定 后报区委组织部。在复核终评阶段, 市中区区委组织部会同市中区人力 资源和社会保障局等部门组建专家 组,对建议名单进行审核和综合平 衡,产生拟入选名单,采取适当形式 向社会公示。

场镇提升 "美颜"、服务再升级

本报讯(实习生 王寅 记者 唐诗 敏)"以前的便民服务中心空间狭窄, 办事的人一多就挤得不行。现在不 一样了,便民服务中心空间又大又敞 亮,还增设了办事窗口,方便多了! 近日,居民徐贵红一大早就来到市中 区平兴镇人民政府便民服务中心申 请办理独生子女补助,焕然一新的便 民服务中心让他喜笑颜开。

平兴镇场镇提升项目中的重要一环 装修后提升原有空间功能,集平兴镇 志愿服务站为一体,可为广大群众提 供手机充电、无线上网、书籍借阅等

为营造整洁优美、有序规范、舒 适宜居的场镇环境,建设美丽乡村, 平兴镇今年共投资470余万元用于 场镇提升,实现平兴"美颜"再升级。 "去年,我们规范统一场镇店招店牌, 在老房子外墙增添了生动的墙绘;今 年,我们再发力,更换、新安装了太阳 能路灯,并美化房屋外墙,黑化道 路。"平兴镇副镇长刘统介绍,"场镇 提升项目工程已进入收尾阶段,太阳 能路灯已实现全范围覆盖,老百姓以 后办事、出行都更加方便了。"

接下来,平兴镇将继续围绕完善 服务功能、规范场镇管理、提升场镇 品质三个方面,提升场镇建设水平, 并通过多个项目建设,推动平兴镇农 旅产业融合发展,让百姓住得舒心, 发展有信心。

文明养犬 遛狗请牵绳



图)连日来,犍为县公安局持续组织警 力深入犍为县城开展文明养犬、共建 文明城市专项宣传整治行动。

"遛狗时需要为狗系上不超过2 米的牵引绳,并及时处理狗的排泄 物。""不得携带犬只进入'禁止犬只出 入'的公共场所和公共交通工具。不 得将所饲养的犬只在公共场所进行敞 放。"……宣传整治行动中,民(辅)警 通过发放宣传资料、现场讲解向市民 讲解文明养犬的意义和重要性、养犬

本报讯(潘娓 闵璐 记者 张清 文/ 的管理规定和处罚措施,对不文明养 犬行为进行劝导制止,引导大家落实 遛犬牵绳、及时清理犬只排泄物等文 明养犬行为。

"通过专项宣传整治行动,我看到 近期很多遛狗的市民都自觉地清理狗 的排泄物,这是一个很好的现象。"在

"我们将常备不懈、久久为功抓好 文明养犬工作。"犍为县公安局辅警邓 天才呼吁市民文明养犬、保护环境、爱 护卫生,从自身做起,从点滴小事做 起,携手并肩,共同努力,把犍为建设 成更美丽、更和谐、更幸福的家园。



